
Сотрудники следственных подразделений СК России по Новосибирской области и Сибирскому федеральному округу почтили память павших в Великой Отечественной войне



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области приняли участие в мероприятиях по случаю празднования победы в Великой Отечественной войне. Они почтили память погибших сибиряков-участников войны и возложили цветы к мемориальному комплексу «Монумент Славы».

Сотрудниками следственного управления по местам дислокации территориальных следственных отделов за счет собственных сил и средств осуществляются мероприятия по благоустройству территорий памятников и поздравлению ветеранов с вручением им подарков.

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876695>